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梁瀬小学校だより

令和６年１月２２日

校訓「明るく 強く 健やかに」 学校教育目標「いのち輝く梁瀬っ子の育成」

１月９日(火)２名の児童が転出し、２名の児童
が転入し、全校生２７１名で３学期がスタートし
ました。９日は、下校指導も行い、通学路の点検
もしました。見守り隊の方も立っていただき、安
全に通学できている様子も見ました。バス通の児
童の様子もバスに乗って見ました。地域の方に支
えていただいていることに感謝の気持ちを忘れな
いようにしたいです。１０日から給食も始まり、

いつもの学校生活が始まりました。しっかりと学習に
取り組む子どもの様子や休憩時間に楽しく遊ぶ子ども
たちの様子は、いつも元気をもらいます。６年生は３
学期を終えると卒業です。３学期もしっかりと生活し、
まとめの学期にしていきたいです。

○大谷翔平選手からの３つのグローブが梁瀬小 ○１月１９日(金)に大谷翔平選手からの寄贈グローブを
学校にも届きました。１月１９日(金)に臨時の 披露した臨時全校集会で６年生から全校生に一つのよび
全校集会を持って、全校生に披露しました。 かけがありました。それは「１月１日能登半島での大き
○２２日から各学年割り当てて、全校生に触れ な地震により、多くの方が苦しんでおられます。私たち
てもらいたいと と同じ小学生の子達も避難生活をしたり、学校に行けな
計画しています。 い状況が続いています。その方達に自分達で何かできな
○また、２月９ いかと考え、今回募金活動の協力を呼びかけました。」
日の参観日では、 児童達が考えたことを何とか実行できればと思います。
一般公開もいた 募金活動ですので、保護者の方のご理解とご協力が必要
します。 です。何卒ご理解とご協力をお願いいたします。

表彰おめでとう 第７３回社会を明るくする運動作文コンテスト

入選 ６年 安部 秀良さん ６年 上道 心富さん

お知らせ(ご案内) 第４８回ゆうちょアイデア貯金箱全国入賞
２月冬のオープンスク ○６年生の上道心富さんが、第４８回ゆうちょアイデア貯金箱コンクール
ールは、２月９日(金) 小学校６年生の部で全国の「すてきなデザイン・アイデア賞」に選ばれま
に行います。 した。「お好み焼き貯金箱」関西を代表するお好み焼きを題材にしたすば
１３：４５～参観授業 らしい作品でした。おめでとうございます。１２月に学校で表彰しました。
の公開と１４：４５～
学級懇談会を実施いた
します。本年度、最後
の参観授業となりま
す。多数ご参観いただ
きますようお願い申し
上げます。ご案内は、
別紙にて配布させてい
ただきます。よろしく
お願いいたします。
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保護者アンケートの結果 【学校に関すること】３学期最初に実施したアンケートです。

Ａ（よくあてはまる） Ｂ（おおむねあてはまる） Ｃ（あまりあてはまらない） Ｄ（全くあてはまらない）

内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１，学校は、学校だよりやホームページ、学級通信、保健 令４ 47％ 51％ 1％ 1％
だより等で教育方針や学校の様子を伝えている。 令５ 45％ 51％ 4％ 0％

２，学校は、オープンスクール等住民参加の教育活動を推 令４ 36％ 54％ 10％ 0％
進し、地域と共にある教育を進めている。 令５ 63％ 32％ 4％ 0％

３，学校は、あなたのお子さんが、いじめや不登校がない 令４ 36％ 59％ 5％ 0％
ように努力し、楽しく通えるようにしている。 令５ 36％ 56％ 6％ 2％

４，学校は、子どもに変化があったり困ったりしたとき、 令４ 45％ 50％ 4％ 1％
相談にのってくれ、適切な対応をしている。 令５ 37％ 50％ 12％ 1％

５，学校は、交通安全や防災教育(避難訓練)等に積極的に 令４ 44％ 49％ 6％ 1％
取り組んでいる。 令５ 45％ 51％ 4％ 1％

６，学校は、新型コロナ感染症の感染予防に努めている。 令４ 45％ 50％ 5％ 0％
令５ 47％ 45％ 7％ 1％

７，学校は、あさごドリームアップ事業等で地域の人材・自然 令４ 31％ 57％ 12％ 0％
・文化財などを生かした特色ある教育活動をしている。 令５ 33％ 58％ 9％ 1％

８，学校は、学習がわかり、基礎的な学力が身につくよう 令４ 38％ 59％ 3％ 0％
に努力をしている。 令５ 38％ 54％ 8％ 1％

９，学校は、人権標語発表会等をはじめ人権意識を高める 令４ 34％ 60％ 6％ 0％
教育に取り組めている。 令５ 38％ 52％ 8％ 2％

１０，学校は、体験活動等充実した取組が行われている。 令４ 47％ 47％ 5％ 1％
令５ 51％ 43％ 5％ 1％

１１、学校は、ＩＣＴ機器の活用ができている。(Ｒ５から) 令５ 34％ 51％ 14％ 1％

お忙しい中、アンケートにご協力いただきましたこと心からお礼申し上げます。全体的に見るとＡとＢ
をあわせると８～９割の方となります。しかし、「Ａ」の評価が半分に届かず、まだまだ不十分な所があ
ると考え、しっかりと検証分析し、今後向上に向けて取り組む必要があります。ただ、オープンスクール
等での地域の方と連携した取組が「Ａ」評価が上がった点は、人数制限等をなくした効果が出たように思
います。あさごドリームアップ事業等も少し上がったところは、ふるさと教育に力を入れたところが、伝
わったように思います。本年度も学校だよりやホームページ等に力を入れ進めましたが、まだまだ発進力
が足りないのか考えなければなりません。ＩＣＴ機器の活用等もホームページや通信等でできるかぎり様
子をわかってもらえるように努めてきましたが、まだまだ保護者の方には、様子が分かりにくかったと反
省しています。この他の項目やいただいたご意見に対しては、真摯に向き合い、来年度の取組に生かして
いきたいと考えております。

す ば ら
し い 年
賀状が
できまし
た。
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